

佳兆业百亿抢地 地产巨头与新锐势力同场竞技

■ 王峰

虽然有政府“限价令”护航,但一线城市的房价仍然坚挺,不受“限价令”控制的二手房价格涨幅更是超过新房。在这种情况下,一线城市的土地市场近两个月以来持续火热,竞买现场频现各大开发商的身影,其中的热点地块更是引来龙头房企“齐聚一堂”。在这种激烈的竞争下,一线城市近期也出现了多个地王。

5月14日,华侨城66亿元购买位于深圳市南山区的4宗地块;5月29日,华美地产46亿元夺得上海长宁区新华路地块,溢价率57%,楼面地价达29229元/平方米;6月3日,越秀地产24亿元拿下广州海珠区南洲路地块,楼面地价高达34590万元/平方米,刷新广州“地王”纪录,甚至超过目前周边在售的一手房价格;6月5日,佳兆业在上海以近5.3亿元拿下4.8万平方米居住用地,折算其楼面地价为6037元/平方米,溢价率高达101%。这是其近一个月以来第6次拿地,累计花费逾60亿元。

可以说,此轮拿地大战中,业内看到的不仅仅是老牌地产巨头们的身影,新近崛起的开发商同样引人瞩目。而从广州、上海等城市的土地出让竞争情况来看,地产新锐佳兆业与传统地产巨头的角逐已经白

热化。
对此,同策咨询研究中心总监张宏伟认为,从全国市场来看,近期土地市场成交量大幅回升,在土地价格还没有大幅反弹的情况下,当前仍是较好的拿地时机。开发商跑量回笼资金,然后将资金投放到土地市场上,显然是最优的战略选择。

重回一、二线城市

频频在一线城市拿地,对此,佳兆业相关人士表示,重回一、二线城市是公司的战略计划,并且这些城市的房地产市场仍有很大的发展空间,公司一直关注并参与广州等城市的房地产市场,近期在广州、上海、深圳拿地符合集团抓住一线城市发展机会,深耕已进入城市的投资战略。他进一步指出,一线城市竞争虽然激烈,但一线城市的土地供应较少,去化率很快,相应的系统性风险也比较小,因此才会引来诸多房企的争夺。

高和资本董事长苏鑫也表示,一线城市土地市场的新一轮白热化并非偶然。首先是一轮接一轮的政策调控加大了开发商的投资风险,风险上升的结果势必是防御策略。于是,“哪些城市更安全”成为各大房企最为关心的问题。不言而喻,人流和资金流越聚集的城市越安全,所以就有了房企回归一线

城市的潮流。同时,面对房地产调控的冲击,一线城市房价坚挺的表现也佐证了第一条判断的正确性,这更加坚定了房企在一线城市拿地的动力,位置越好安全边界越高。

在一、二线城市大举拿地的同时,数据显示,佳兆业的平均售价大幅提高。今年前4个月,公司项目的平均售价为9209元/平方米,按年增长54%。而这正源于佳兆业经营策略的调整,“地区组合发生变化,更多的销售贡献来自深圳地区及其他一、二线城市。”佳兆业相关责任人表示,未来公司还将精选城市,精选项目,形成一、二、三线城市协调发展的局面,以降低系统性风险。

佳兆业融资近百亿元

此外,龙头房企逐鹿土地市场,也必然加剧市场竞争态势,地价自然随之上涨。但更重要的是,开发商对久未推地的一线城市土地的饥渴,在这种状态下,地王的产生就可以理解了。

当然,地王频现也离不开资金支持。数据显示,仅今年3月份,大型房企共进行融资15笔,累计融资金额超过400亿元。

住建部政策研究室主任秦虹近期也表示,如果拿开发企业的投资额和融资额两个数字进行比较,整体来看,目前是近10年来

最高的水平。上述两个数字表明目前房地产企业并不缺钱,所以有能力拿地,甚至拿“高价地”。

以近期拿地势头最猛的佳兆业为例,公司敢于在广州等城市连续拿地,正是因为其在金融市场上融得了大笔资金。据悉,今年以来佳兆业发债总额约83亿元。市场此前就预计,公司融资所得除部分资金用于营运外,最主要的支出将是用于拓展土地。同时,佳兆业今年前5个月销售增长迅速,目前已累计实现销售额87亿元,按年增长77%,完成年度目标的40%。公司2013年的销售目标为220亿元,较去年增长约30%。

公开资料显示,佳兆业在年初的融资仅是行业内一个典型案例,诸多老牌房企也在加快融资步伐,其资金同样用在了获取新项目上。可以说,在楼市调控政策收紧的背景下,融资能力正在成为衡量房企综合实力的重要标准。

“楼市没有加时赛,市场不会给任何一家企业重来一次的机会,把握好当前的市场机遇,也就把控住了未来,否则将落后于同行。”张宏伟表示。

此外,据中国房地产业协会预计,未来3年内至少有30%的内地中小房企被淘汰。融资能力强,并握有大量优质地块的大型房企市场占有率将会越来越高。



黄河之水天上来

—写在河套酒业成立六十周年

连载 85

汉明 著

然而,很多机会我们作为被邀请的客人坐上酒席,一旦入座,就有一种“人在酒场、身不由己”的感觉。因为我们也曾因请客当过主人,深知请客有“四大出火”即“请了不来,来了不喝,喝了不走,走了又来。”其中“来了不喝”最为出火。因此,一上酒场,人们只能怀着“宁让胃上开豁子,也不让感情变裂子”的心态,去从容应对每一杯酒,不仅要喝主人敬的酒,还要喝在场的每一位客人的敬酒。每一杯酒都毕恭毕敬,每一番敬酒辞都诚恳炫丽,让你觉得没有一杯敬酒可以拒绝,不喝就显得你不够真诚实在。当我们为感情喝得不示弱的时候,尽管胃里翻江倒海,脑子里嗡嗡作响,在醉意朦胧中,我们还为这份难得的真情欢呼雀跃。而在清醒的时候,我们才后悔这种作法并不理智。然而也许到了第二天,酒醒后就后悔了,又要重复昨天的故事。真是应验了那句:“不去不去又去了,不喝不喝又喝了,早上起来后悔了,晚上一叫又去了。”

河套人将民歌与酒文化正逐渐地完美结合,很多时候很多场合是有酒必有歌,有歌必有酒,朋友聚会酒至半酣时,经常会有人提议唱一曲以助酒兴,一曲伊盟小调,抑或是一曲蒙古民歌,也有时手持两只吃饭的小碗儿像山东快书那样,唱上一段西北民歌或蒙族民歌,自娱自乐颇有情趣。

城里人工作压力大,返朴归真,人们需要还俗,从民风中吸收更多的快乐因子。2011年的国庆,记者在河套宾馆里抱着一本《河套顺口溜》哈哈大笑,“大红公鸡头上卧,不为喝酒为红火”,这里有中国式的乐观与幽默,有大智慧与真性情。目前河套酒业通过河套酒业文工团对爬山调等民俗资源有所开发,但还有巨大的潜力。

“大漠孤烟直,长河落日圆”,河套依山傍水,四季分明,我们常常说这里日照时间长瓜果甜,还有一个成果是,太阳足足地照在人身上,使河套盛产乐观且精神明亮之人,他们人人是积极心理学的自然拥有者。这种精神气质通过河套酒传达给全国各地,也是河套人的一种贡献。

伸出我们的双手

世博会是各国技术的展示,也是自我描述的一个赛场。上海世博会期间,记者在各个馆里看了大量的影片,美国馆的电影《花园》给我留下了深刻印象。

《花园》是美国馆第二部分的4D电影,讲述了一个梦想成真的都市童话。一个小女孩梦想将一片荒芜的土地变成繁茂的花园。无论是邻居的漠视,还是刻意的破坏,都没能阻挡她一次次挖土、种花、浇水。她的乐观和坚持慢慢打动了周围的人,更多双手伸出来。一夜风雨过后,灰暗颓败的社区终于满园花香。小女孩用坚持和勇敢换来了梦想成真。

世界是公平的,给每个人的起点都是一样的。

世界,你认为它是天堂,它就是天堂,你认为它是地狱,它就是地狱,显然,在张义领军的河套酒业团队眼里,河套酒业可以成为天堂,但你要伸出你的双手。

正是因为你伸出了双手,

一片荒地变成花园式的工厂。

一片荒地变成了现代化的花园小区。

一个荒地,建成了一个酒文化博物馆。

遗失启事

张继红于2004年9月30日租用簇桥镇(原金花镇)双凤村二组土地0.78亩的合同及发票已遗失,特登报作废。

**先进粉体技术与绿色环保产业
有机结合,创新科技结硕果**

**浙江丰利“超微粉碎设备”
通过浙江名牌产品复评**

日前,国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司的FLFS牌“超微粉碎设备”再次通过“浙江名牌产品”工业产品复评,有效期至2014年12月31日。连续四届获此殊荣,这在我国粉碎设备界仅此一家。浙江丰利的超微粉碎设备2002年首获浙江名牌产品称号,实现了我国粉体设备行业名牌零的突破。

享有“中国粉碎机专家”美誉的浙江丰利以科技为先导,立足粉体技术前沿,坚持自主创新与引进技术相结合的科研创新体系,依托引进的德国先进粉体技术,结合中国国情,创造出多项独有知识产权和国内领先并达到国际先进水平的技术和产品,成功推出了具有高技术含量的CWM超级涡流磨,CWJ超微粉碎机,CGM1000型超细辊压磨,HVW旋风磨和HTC涡轮分级机等系列超微粉碎设备,将粉碎细度提升到微米、亚微米级乃至纳米级,在粉体行业打出了响当当的“丰利”品牌;其中新一代超微粉碎设备——MTM冲击磨、GJF干燥超微粉碎机等十多项高新技术产品,被确认为国家重大产业技术开发专项、国家重点新产品和国家火炬项目,成为我国高端粉碎设备的代表。各类超微粉碎设备广泛适用于化工、农药、无机盐、染(颜)料、医药、食品、生物、非金属矿、有色金属、电子科技、新材料、塑料、烟草、饲料、陶瓷、建材、环保等各个行业不同领域。

浙江丰利“超微粉碎设备”自获评浙江名牌产品10年来,凭着过硬的产品质量和高效的节能效果,热销全国各地,挺进国际市场,成为美国、德国等多家世界500强企业在华采购粉体工程设备定点供应商。目前,浙江丰利跻身中国科技名牌500强,成为我国粉体设备领域规模大、实力强、品种全、新品多的行业龙头企业,全国颗粒表征与分检及筛网标委会超微粉碎设备工作组秘书长单位,闻名海内外的成套超微粉碎设备和绿色环保装备生产基地。

咨询热线:0575-83105888
83100888、83185888
83183618
网址:www.zjfengli.com
邮箱:fengli@zjfengli.cn

国药准字H46020636

快克
复方氯酚烷胺胶囊

适用于缓解普通感冒或流行感冒引起的发热、头痛、四肢酸痛、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、咽痛等症状,也可用于流行感冒的预防和治疗。

请在医生指导下购买和使用

海南亚洲制药生产
海南快克药业经销商